

Ogleda se na godine Objavitelju Dalmatinskomu i Smotri Dalmatinskoj za Zadar kr 3, za Austro-Ugarsku kr 5, samom Objavitelju Dalmatinskomu za Zadar kr 3, za Austro-Ugarsku kr 5; samoj Smotri Dalmatinskoj za Zadar kr 3, za Austro-Ugarsku kr 5. Na polugodiste i na tri mjeseca plaća se surazmjerno. Pojedini brojevi Objavitelja Dalmatinskoga stoje 6 para a pojedini brojevi Smotre Dalmatinske isto 6 para. Zastareni brojevi para 30.



Prezzo d'associazione per un anno: Per l'Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per Zara cor. 6; per la Monarchia A.-U. cor. 8; per l'Avvisatore Dalmato soltanto, per Zara cor. 3; per la Monarchia A.-U. cor. 5; per la Rassegna Dalmata soltanto, per Zara cor. 3; per la Monarchia A.-U. cor. 5. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato costa cent. 6; un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 6. Numeri arretrati cent. 20.

# Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

(Službene su jedine vijesti sadržane u „Službenoj Strani“ i u „Službenim Spisima“.)

(Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella „Parte ufficiale“ e negli „Atti ufficiali“.)

IZLAZI SRIJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDÌ ED AL SABATO

## SLUŽBENI DIO

Njegovo c. i k. Apostolsko Veličanstvo, na osnovu preponizna izvještaja Ministra c. i k. Kuće i spoljnih poslova, previšnjom se odlukom 27 decembra p. g. premilostivo udostojilo da udijeli previšnji „exequatur“ instalacijskoj diplomi viteza Angjela *Toscani*, koji je imenovan za kraljskog konzula Italije u Zadru.

Njegovo c. i k. Apostolsko Veličanstvo, na osnovu preponizna izvještaja Ministra c. i k. Kuće i spoljnih poslova, previšnjom se odlukom 27 decembra p. g. premilostivo udostojilo da dopusti, da austrijski državljani Josip *Vuletić* primi podijeljeno mu mjesto počasnog konzula Republike Uruguaiske u Spljetu i da blagohotno udijeli previšnji „exequatur“ njegovoj instalacijskoj diplomi.

Njegovo se c. i k. Apostolsko Veličanstvo premilostivo udostojilo da udijeli privremenom čuvaru svjetionika na Palagruži Ivanu *Motusichu* srebrni križ za zasluge na pantljici kolajne za hrabrost i to na priznanje odličnog ponašanja pred neprijateljem.

Predsjedništvo Pokrajinskog finacijskog Ravnateljstva imenovalo je eleva ocedivosti Divka *Novaka* mjeracem ocev. II. razreda u XI. razreda čina.

## Sazivna obznana.

Na temelju podignuća cijeloga c. kr. i kr. ug. narodnoga ustanka, što ga je naredilo Njegovo Veličanstvo, pozvat će se u službu pod oružjem u Narodnom ustanku, ako se kod pregledavanja nadje, da su za to sposobne:

1. osobe podložne narodnom ustanku, koje su rodjene godine 1891 i za koje se kod novačenja ili višega pregledavanja našlo, da su „nesposobne za oružje“ ili koje su do 31 jula 1914 na temelju superbitracije otpuštene iz zajedničke vojske, ratne mornarice, domobranstva ili žandarmerije.
2. osobe podložne Narodnom ustanku, koje su rodjene u godinama 1895 i 1896, i
3. one osobe podložne narodnom ustanku, koje su rodjene u godinama 1878, 1879, 1880 i 1881, te nijesu bile prije podložne vojnoj dužnosti u Austro-Ugarskoj monarhiji, nego su austrijsko ili ugarsko državljanstvo stekle tek poslije 31 decembra one godine, u kojoj su navršile 33 godina života, i nijesu se, ne dirajući time u njihovu dužnost narodnog ustanka, imale podvrći novačenju.

Na pregledavanje nemaju doći:

- a) oni, koji već sada — ma i bez oružja — i to barem od 10 januara 1915, a kod korporacija podložnih dužnosti narodnoga ustanka od 26 oktobra 1914, vrše službu narodnoga ustanka ili inače aktivnu vojničku službu, dokle god su u tom odnošaju.
- b) liječnici (doktori medicine),
- c) vojnički gaziste u miru i u odnošaju izvan službe, zatim svi, koji su služili kod vojništva i uživaju državnu opskrbu.

d) osobe, koje nemaju jedne noge ili ruke, koje su slijepa na oba oka, gluhoonijemi, kreteni i osobe, koje su od suda proglašene ludima, mahnitima ili slaboumnima, ako i onako već do sada nije izrečeno, da su oproštene od službe u narodnom ustanku, nadalje druge duševno bolesne osobe i osobe, što boluju od padavice, i to svi ti, ako kod pregledavanja postoji (prikazan je) dotični dokaz.

### Pregledavanje:

Naznačene osobe podložne Narodnom ustanku pozivaju se, da dogu pred povjerenstvo za pregledavanje za narodni ustanak, eda se pregleda, da

## PARTE UFFICIALE

Sua Maestà i. e. r. Apostolica in base ad umilissimo rapporto del Ministro della i. e. r. Casa e degli Esteri, con sovrana risoluzione del 27 dicembre a. p. si è graziosissimamente degnata di impartire il sovrano „exequatur“ al diploma d'installazione del cavaliere Angelo *Toscani*, nominato regio console d'Italia a Zara.

Sua Maestà i. e. r. Apostolica in base ad umilissimo rapporto del Ministro della i. e. r. Casa e degli Esteri, con sovrana risoluzione del 27 dicembre a. p. si è graziosissimamente degnata di permettere al suddito austriaco Giuseppe *Vuletić* di accettare il posto conferitogli di console onorario della Repubblica dell'Uruguay a Spalato e di impartire benignamente il sovrano „exequatur“ al suo diploma d'installazione.

Sua Maestà i. e. r. Apostolica si è graziosissimamente degnata di conferire al provvisorio custode del faro di Pelagosa Giovanni *Motusich* la croce d'argento del merito sul nastro della medaglia al valore in riconoscimento di distinti servigi prestati davanti al nemico.

La Presidenza della Direzione Provinciale di finanza ha nominato l'allievo d'evidenza Divko *Novak* a geometra d'evidenza di II. classe nella XI. classe di rango.

## Avviso di richiamo.

In base alla chiamata dell'intera i. r. e della r. u. leva in massa ordinata da Sua Maestà i. e. r. Apostolica verranno richiamati al servizio coll'arma nella leva in massa, in quanto trovati idonei nella visita:

1. Gli obbligati alla leva in massa, nati nell'anno 1891, che alla visita militare o alla revisione furono dichiarati „inabili alle armi“, o che furono in via di supparbitrio fino al 31 luglio 1914, congedati dall'i. r. esercito, dalla marina da guerra, dalla milizia territoriale o dalla gendarmeria.
2. Gli obbligati alla leva in massa, nati negli anni 1895 e 1896 e

3. quegli obbligati alla leva in massa, nati negli anni 1878, 1879, 1880 e 1881, i quali — senza essere stati prima obbligati al servizio militare nella Monarchia austro-ungarica — hanno ottenuta la cittadinanza austriaca o ungherese solo dopo il 31 dicembre di quell'anno, nel quale compiono il 33. anno di età e che, salvo il loro obbligo alla leva in massa, non erano obbligati a presentarsi alla leva.

Non sono obbligati a presentarsi alla visita:

- a) coloro, che anche attualmente, e precisamente almeno dal 10 gennaio 1915, e presso i corpi obbligati alla leva in massa, dal 26 ottobre 1914, prestano servizi di leva in massa — anche senz'arma — oppure qualsiasi servizio militare attivo, fino a tanto che stanno in questi rapporti,
- b) i medici (dottori in medicina),
- c) gli stipendiati militari in istato di quiescenza e fuori di servizio, e tutti coloro, che prestarono servizio militare e godono ora un'emolumento di provvedimento da parte dello Stato.

d) persone, alle quali manca un piede o una mano o che sono affette da accieciamento d'ambo gli occhi, sordomutismo, cretinismo, e da demenza, pazzia o idiotismo giudizialmente constatati, in quanto che il loro esonero dal servizio di leva in massa non sia stato già prima pronunciato, inoltre altri alienati ed epilettici; tutte le sudette persone a condizione, che alla visita venga presentata una relativa prova.

### Visita.

Per esaminare la loro idoneità al servizio coll'arma gli obbligati alla leva in massa suindicati verranno chiamati a comparire davanti ad una

STIPENDI CAPOGROSSO. 3 3. D DI CONCORSO. Testamento 13 maggio. obblidonna Eletride de onché al relativo atto 25 maggio 1914 appro- Luogotenenza dalmata luglio 1914 N. 1-644,7 ex nel giorno 7 gennaio erto il concorso a: endi ciascuno di annue da conferirsi a giovani di genitori spalatini, o dalmati, che vogliono ro studi universitari o enna o a Graz, endio di annue corone erirsi a un giovane spa- di genitori spalatini, o dalmati, che voglia dedi- Arti, Pittura o Scul- a studiare alle Acca- zia o di Roma. j verranno messi in corso del II. semestre del bor- colistico alle condizioni riviste dall'atto fonda- esse concorrere ad uno stipendi deve produrre anda al sottoscritto cura- l febbraio a. e. corre- seguenti documenti: to di nascita del con- ri di lui genitori. to di povertà. ti relativi agli studi finora 10 gennaio 1915. Curatorio della e Stipendi Capogrosso" Dr E. Sulo. Dr L. Pezzoli. ch.

med. giorno	u. mm.	naj visa	naj manja
93	0.2	11.6	5.2
87	7.0	11.8	4.2
91	4.6	8.8	3.6
64	—	7.8	8.0

odgovorni urednik.



li su sposobne za službu pod oružjem u narodnom ustanku. Ta povjerenstva će uredovati u vrijeme od 10 februara do 3 aprila 1915.

Mjesto, dan i ura uredovnog djela obznanit će se posebnim oglasom.

Na koje je povjerenstvo za pregledavanje upućena pojedina osoba podložna narodnom ustanku, ravna se po njezinu boravištu u vrijeme, kad je izdana ova obznana.

Osobama podložnim narodnom ustanku daje se besplatna vožnja na željeznicama i parobrodima do sjedišta povjerenstva za pregledavanje i natrag. Tko želi tu pogodnost, valja da kod općine svojega boravišta (u općinskom uredu, kod magistrata) općine svojega boravišta sa svojim dokumentima, kao n. pr. krštenicom ili svjedodžbom rođenja, domovnicom, radničkom ili služinskom knjigom itd., te će ondje dobiti iskaznicu narodnoga ustanka.

Sve osobe podložne narodnom ustanku, što su naznačene gore pod 3, zatim one osobe podložne narodnom ustanku, koje borave u drugom političkom kotaru, a ne u kotaru svoje zavičajne općine, pa napokon osobe podložne narodnom ustanku, što su možebiti inače još naznačene u kojem posebnom oglasu, valja da se svakako, i to do kraja januara 1915, prijave u općinskom uredu (kod magistrata) općine svojega boravišta sa svojim dokumentima, kao n. pr. krštenicom ili svjedodžbom rođenja, domovnicom, radničkom ili služinskom knjigom itd., te će ondje dobiti iskaznicu narodnoga ustanka.

Iskaznicu narodnoga ustanka valja pomno čuvati i donijeti na pregledavanje.

Osobe podložne narodnom ustanku, koje su naznačene u ovoj obznani i koje budu u dane pregledavanja, što za njih dolaze u obzir, nesavladivim zaprekama zapriječene, da dodju, imaju se prikazati povjerenstvu za naknadno pregledavanje. Kada i gdje će uredovati ta povjerenstva, oglasit će se napose.

#### Dolazak pod barjak:

Osobe, za koje se kod pregledavanja nagje, da su sposobne, pozvat će se u službu za kasnije vrijeme.

Kada i kamo valja da dogju pod barjak osobe, za koje se nagje, da su sposobne, doznat će one kod pregledavanja.

Osobe, za koje se kod naknadnih pregledavanja nagje, da su sposobne, valja da dogju pod barjak za 48 sati poslije svojega pregledavanja.

#### Pogodnosti:

One osobe podložne narodnom ustanku, koje spadaju među osobe spomenute u §-u 29. vojnoga zakona (zaregeni svecenici, osobe namještene kao duhovni pastiri ili duhovni učitelji, kandidati duhovnoga stališa zakonito priznatih crkava i vjerskih društava), ne će se uzeti u službu pod oružjem u narodnom ustanku; na pregledavanje valja da dogju i da ponesu dotične dokumente, kojima će dokazati to svoje svojstvo.

Osobama podložnim narodnom ustanku, koje su ili u svoje doba kod novačenja dokazale ili koje sada na pregledavanju dokažu naučno osposobljenje, što je po vojnom zakonu ustanovljeno za pogodnost jednogodišnje prezentne službe, dozvoljava se, da za svoje službe u narodnom ustanku nose znak jednogodišnjih dobrovoljaca.

Osobe podložne narodnom ustanku, što su naznačene u ovoj obznani, mogu — ako se na pregledavanju nagje, da su sposobne — dobrovoljno stupiti takogjer u zajedničku vojsku, ratnu mornaricu ili domobranstvo. Osobe spomenute gore pod 2 stupaju u tu službu, budući da još nijesu zadovoljile svojoj dužnosti u pogledu novačenja, za vrijeme prezentne ili ukupne službe, što se ima odslužiti po odredbama vojnoga zakona o dobrovoljnom pristupu. Osobe spomenute gore pod 1 i 3 mogu dobrovoljno stupiti ili na tri godine — kod ratne mornarice na četiri godine — prezentne službe ili za vrijeme, dokle traje rat.

No poslije prikazanja (prezentiranja) dopušteno je dobrovoljno stupiti u svim tim slučajevima samo kod vojnoga tijela, kojem je dotična osoba dodijeljena kao pripadnik narodnog ustanka.

#### Saziv i pregledavanje bosanskog-hercegovačkih zemaljskih pripadnika.

Oglašuje se, da se u službu pod oružjem pozivaju takogjer grupe bosansko-hercegovačkih zemaljskih pripadnika podložnih službi u evidenciji druge pričuve, što odgovaraju gore naznačenim osobama narodnoga ustanka. Ako oni borave u kraljevinama i zemljama zastupanim u carevinskom vijeću, valja da se između 29 januara i 5 februara 1915 prijave kod općinskoga ureda, dotično magistrata općine svojega boravišta i da donesu dokumente spomenute u ovoj obznani te će ondje primiti iskaznicu, koju treba da pomno čuvaju i s njome dogju što prije na pregledavanje k. c. i kr. kotarskom popunidbenom zapovjedništvu u kojem se nalazi njihovo boravište.

Osobama podložnim službi u evidenciji druge pričuve daje se na temelju iskaznice besplatna vožnja na željeznicama i parobrodima do najbližega c. i kr. kotarskog popunidbenog zapovjedništva i natrag.

Tko se ne pokori ovim odredbama, kaznit će se strogo po zakonima, što postoje.

Zadar, 26 januara 1915.

Od c. k. Kotarskog poglavarstva.

Pres. 784  
14c/15

#### OBZNANA.

Na osnovu naredbe Ministarstva pravde od 27 lipnja 1902, br. 139, d. z. l. dnevni iznos naknade troškova zatvora kod sudskih dvorova l. molbe i kotarskih sudova ustanovljuje se za godinu 1915 kako slijedi:

- za izražni zatvor i za obskrbu tijekom kaznenog zatvora su para 80;
- za čuvanje i upravu kroz vrijeme izvršavanja kazne su para 89.

commissione di visita per la leva in massa. Queste commissioni funzioneranno nell'epoca dal 10 febbraio fino al 3 aprile 1915.

Luogo, giorno ed ora, nei quali funzioneranno le commissioni, verranno pubblicati a mezzo di speciale notifica.

A quale commissione è indirizzato ogni singolo obbligato, si regola secondo il suo luogo di dimora al tempo della pubblicazione di questo avviso.

Agli obbligati alla leva in massa viene concesso il viaggio gratuito in ferrovie e vapori fino al luogo della commissione e ritorno. Chi aspira a questo favore, deve chiedere, fino alla fine di gennaio 1915, al comune della sua dimora (ufficio comunale, magistrato) che gli venga staccato un foglio di legittimazione per la leva in massa.

Tutti gli obbligati alla leva in massa, indicati più sopra sotto 3, come pure quelli, che dimorano in un distretto, che non sia quello del loro domicilio, ed in fine gli obbligati alla leva in massa indicati eventualmente in una speciale notifica, devono in ogni caso annunciarsi coi loro documenti, come fede di battesimo o di nascita, fede d'incolato, libretto di lavoro o servizio ecc., e precisamente fino alla fine del gennaio 1915, nell'ufficio comunale (al magistrato) del comune della loro dimora, dove verrà loro staccato un foglio di legittimazione per la leva in massa.

Il foglio di legittimazione deve venir coscienziosamente custodito ed esibito alla visita.

Gli obbligati alla leva in massa indicati nel presente avviso, che furono impediti da ostacoli insormontabili a costituirsi nei giorni di visita loro prescritti, devono presentarsi ad una commissione di visita suppletoria. Quando e dove funzioneranno queste ultime commissioni, verrà separatamente pubblicato.

#### Entrata in servizio:

Il richiamo al servizio di coloro che alla visita furono trovati idonei seguirà per un termine ulteriore.

Quando e dove coloro che furono trovati idonei devono entrare in servizio, l'apprenderanno alla visita.

Coloro che furono trovati idonei nella visita suppletoria, devono entrare in servizio entro 48 ore dopo la loro visita.

#### Favori:

Quelli obbligati alla leva in massa, che appartengono alle persone nominate nel § 29 della legge militare (sacerdoti consacrati, quelli in cura d'anime o dediti all'insegnamento religioso, candidati al sacerdozio delle Chiese e comunità religiose legalmente riconosciute) non verranno chiamati al servizio coll'arma; essi devono comparire alla visita e comprovare, presentando i loro documenti, questa loro qualità.

A quelli obbligati alla leva in massa, che provarono a suo tempo alla leva militare o comprovano alla visita attuale la idoneità scientifica stabilita secondo la legge militare per il favore del servizio di presenza d'un anno, verrà accordato il permesso, di portare durante il loro servizio di leva in massa, il distintivo di volontari d'un anno.

Gli obbligati alla leva in massa indicati nel presente avviso possono, se alla visita furono trovati idonei, entrare volontariamente anche nell'esercito comune, nella marina da guerra o nella milizia territoriale. Questa entrata, riguardo alle persone indicate sopra sub 2, perchè non hanno ancora soddisfatto al loro obbligo alla leva, ha luogo per il tempo del servizio di presenza e del servizio complessivo, da prestarsi secondo le disposizioni della legge militare concernente l'entrata volontaria. I nominati sotto 1 e 3 possono entrare volontariamente o per un tempo di servizio di presenza di tre anni — presso la marina da guerra di quattro anni — oppure per la durata della guerra.

Dopo la presentazione però l'entrata volontaria in tutti questi casi è permessa solo presso il corpo di truppa al quale l'obbligato venne aggregato come uomo di leva in massa.

#### Richiamo e visita degli appartenenti alla Bosnia-Erzegovina.

Si pubblica, che vengono chiamati al servizio coll'arma anche i gruppi degli appartenenti alla Bosnia-Erzegovina, obbligati al servizio nell'evidenza della seconda riserva, corrispondenti ai sopra indicati obbligati al servizio della leva in massa. In quanto che gli stessi dimorino nei Regni e Paesi rappresentati al Consiglio dell'Impero, devono annunciarsi coi documenti indicati nel presente avviso tra il 29 gennaio ed il 5 febbraio 1915, all'ufficio comunale rispettivamente magistrato del comune della loro dimora, dove riceveranno un foglio di legittimazione da custodirsi coscienziosamente, col quale si presenteranno tosto alla visita presso l'i. e r. comando del distretto di completamento, nel quale è situato il luogo della loro dimora.

Agli obbligati al servizio nell'evidenza della seconda riserva viene concesso, in base al foglio di legittimazione, il viaggio gratuito in ferrovie e vapori fino all'i. e r. comando del distretto di completamento più vicino e ritorno.

Chi non ubbidisce a queste disposizioni verrà severamente punito in base alle leggi vigenti.

Zara li 26 gennaio 1915.

Dall' i. r. Capitanato distrettuale.

Pres. 784  
14c/15

#### AVVISO.

A sensi dell'Ord. 27 giugno 1902, b. l. i. Nr. 139, gl'importi da rinfondersi durante l'anno 1915, per ogni giorno di detenzione vengono fissati tanto per le corti di giustizia di I. istanza, quanto pei giudizi distrettuali come segue:

- per l'arresto inquisitoriale e pel mantenimento durante l'esecuzione d'una sentenza penale con cent. 80;
- per la custodia ed amministrazione durante l'esecuzione d'una sentenza penale con centesimi 89.

Opaza se, obzirom  
se slučajno uznik podpu  
a); pa se s toga u ovom  
kakvi troškovi.  
Ako se uznik samo  
obzir, već će se uračuna  
Odnoseći se na na  
rogoja, koji se prama  
če se samo u toliko u k  
opće zdravstvene troško  
nim strankom i nadodat  
Zadar, 19 sije  
Od Pr  
Tiskari  
„Hinscheiden Belgie  
blatt“ br. 313, jutarnje  
456 i 458 „Venkovan“  
istr. i vydaní pro Prábu  
br. 44 „Pravo“ br. 45 „Z  
— „Labské proudy“ br.  
Morchenstern-Tanwald  
(iz „Službenih Spis  
„Prager Tagblatt“ b  
(iz „Službenih Spis  
Zaključci d  
br. 9520. Nije našao Ze  
proti glavaru  
br. 9517. Ne nalazi Zem  
veza protu o  
1914 Br. 275  
je bio opasno  
br. 8936. Ne nalazi Zem  
podnesak žitelj  
jugarje „Ljulj  
br. 8929. Na ulok Ivana  
skog vijeća u  
Vukovicu.  
br. 9547. Na ulok I. T.  
skog vijeća u  
na Komorčaru.  
br. 9548. Odbačen je ut  
cinskog vijeća  
varosu u polo  
br. 9280. Odboren je za  
dozvoli, da se  
328 P. O. Polj  
crkovinarstva  
br. 10345. Odbačeni su u  
1914 općinskog  
ceni Odbor.  
br. 9139. Odboren je za  
ustupu čest. ze  
br. 8329. Odbačen je ut  
2208 općinskog  
br. 7808. Na ulok Eman  
1028 općinskog  
vijeća glede o  
br. 9544. Na ulok Marka  
općinskog upra  
SLUŽBENI S  
DR  
br. 460 ex 15.  
za izdanje u zakup  
C. k. kot. Poglavars  
nat. župske crkve u Nadi  
mačkih te tesarskih radoj



Opaža se, obzirom na propis § 46 spomenute naredbe, da se neće, kad se slučajno uznik poduno sam za se skrbi, potpisati troškovi naznačeni pod a); pa se s toga u ovom slučaju kod izražnog zatvora ne će potpisati nikakvi troškovi.

Ako se uznik samo djelomično sam za se skrbi, to se neće uzeti u obzir, već će se uračunati cijeli iznos naknade.

Odnoseći se na naredbu spomenutog § 46, troškovi zbog bolesti i porogjaja, koji se prama §§ 387 i 388 k. p. imaju napose naknaditi, propisat će se samo u toliko u koliko sastoje iz posebnih troškova, što ne idu megu opće zdravstvene troškove tamnica, te će se posebno uračunati tim pojedinih strankam i nadodat troškovi naznačenim pod a) i b).

Zadar, 19 siječnja 1915.

Od Predsjedništva c. k. prizirnog Suda.

## NESLUŽBENI DIO

### Tiskanice kojih je raspačavanje zabranjeno.

„Hinscheiden Belgiens“ poštanska dopisnica (Salzburg) — „Prager Tagblatt“ br. 313, jutarnje izdanje, drugo izdanje „Cas odpoledni vydani“ br. 455 i 458 „Venkovani“ br. 49 „Narodni listy i vydani“ br. 313 „Narodni listy, i vydani pro Prahu“ br. 3 3 „Deutsches Agrarblatt“ br. 91 „Volkswehr“ br. 44 „Pravo“ br. 45 „Zajmy strojvudce“ br. 22 i „Naš rozvoj“ br. 11 (Prag) — „Labské proudy“ br. 36 (Kutna Hora) — „Gablonszer Tagblatt“ br. 275 „Morchestern-Tannwalder Nachrichten“ br. 275 (Liberac).

(Iz „Službenih Spisa“ Wiener Zeitung-a br. 273).

„Prager Tagblatt“ br. 313 večerni izdanje (Prag).

(Iz „Službenih Spisa“ Wiener Zeitung-a br. 274).

### Zaključci dalmatinskog Zemaljskog Odbora.

dneva 1 septembra 1914.

Br. 9520. Nije našao Zemaljski Odbor da šta odredi na pritužbu Bubić Nike protiv glavaru odlomka Zemanika.

Br. 9517. Ne nalazi Zemaljski Odbor da uzme u pretres utok Sime Sukozeza protiv odluci općinskog upraviteljstva u Metkoviću 19 februara 1914 Br. 275 kojim mu bi naredjeno srušenje jednog zida kojim je bio opasao jednu zemlju.

dne 7 septembra 1914.

Br. 8936. Ne nalazi Zemaljski Odbor da poduzme ikakvih providjenja na podnesak žitelja odlomka Brištana p. o. Drniš za premještenje luga rje „Ljuljeva“.

Br. 8929. Na utok Ivana Stipića ukinut je zaključak 24 maja 1914 općinskog vijeća u Gracu glede ustupa općinskog zemljišta Petru Vukovica.

Br. 9547. Na utok I. T. Galzigne ukinut je zaključak 25 maja 1914 općinskog vijeća u Rabu o besplatnom ustupu ruševina bivšeg samostana na Komorčaru.

Br. 9548. Odbačen je utok Ante Kulića protiv zaključku 25 svibnja t. g. općinskog vijeća u Rabu kojim je priznato nuždu prodaje duhana u varošu u položaju gdje se nalazi kavana Mikelić.

Br. 9280. Odboren je zaključak 30 juna 1909 općinskog vijeća u Ninu o dozvoli, da se pravo vlasništva čest. zgr. 14 zem. 94-1, 94-3 i 328 P. O. Poljica, uknjiženo na odlomak Poljica prenese na ime crkvinarstva župne crkve sv. Mihovila u Poljicama.

Br. 10345. Odbačeni su utoci Ivana Bačića i druž. protiv zaključku 9 februara 1914 općinskog vijeća u Pliku glede izbora jednog člana u novčani Odbor.

Br. 9139. Odboren je zaključak 27 juna 1914 općinskog vijeća u Tijesnu o ustupu čest. zem. 2288-1 P. O. Zlosela.

Br. 8329. Odbačen je utok Luke Bojanića protiv odluci 26 maja 1914 Br. 2208 općinskog upraviteljstva u Jelsi izdana u gradjevnom predmetu.

dne 14 septembra 1914.

Br. 7808. Na utok Emanuela Bytela ukinut je zaključak 26 maja t. g. Br. 1028 općinskog upravitelja u Metkoviću prihvaćen u svojstvu vijeća glede odmjerenja odredbine na pse.

Br. 9544. Na utok Marka Krstovića ukinuta je odluka 16 jula 1913 Br. 1931 općinskog upraviteljstva u Ninu izdana u gradjevnom predmetu.

Si osserva però che a sensi del § 46, della citata ordinanza, qualora il detenuto provveda da se all'intero mantenimento, cessa la prescrizione della spesa sub a); quindi, nella detenzione durante l'arresto istruttorio, ogni e qualsiasi prescrizione.

Il mantenimento da se soltanto parziale non sarà preso in considerazione, e dovrà quindi venir conteggiato l'intero importo di rifusione.

Si osserva infine che a sensi del suddetto § 46, le spese di malattia e parto, da rifondersi separatamente a sensi dei §§ 387 e 388 r. p. p., saranno prescritte solo in quanto esse consistano in un dispendio speciale non compreso nelle spese sanitarie generali delle carceri; e dovranno venir poste a carico delle singole parti ed aggiunte alle spese sub a) e b).

Zara, 19 gennaio 1915.

Dalla Presidenza dell' i. r. Tribunale d'Appello.

## PARTE NON UFFICIALE

### Stampati di cui fu vietata la diffusione.

„Hinscheiden Belgiens“ carta di corrispondenza postale (Salisburgo) — „Prager Tagblatt“ N. 313 edizione del mattino, seconda edizione „Cas odpoledni vydani“ N.ri 455 e 458 „Venkovani“ N. 49 „Narodni listy, i vydani“ N. 313 „Narodni listy, i vydani pro Prahu“ N. 313 „Deutsches Agrarblatt“ N. 91 „Volkswehr“ N. 44 „Pravo“ N. 45 „Zajmy strojvudce“ N. 22 e „Naš rozvoj“ N. 11 (Praga) — „Labské proudy“ N. 36 (Kuttenberg) — „Gablonszer Tagblatt“ N. 275 „Morchestern-Tannwalder Nachrichten“ N. 275 (Reichenberg).

(Dagli „Atti Ufficiali“ della Wiener Zeitung N. 273).

„Prager Tagblatt“ N. 313, edizione della sera (Praga).

(Dagli „Atti Ufficiali“ della Wiener Zeitung N. 274).

Br. 10098. Na utok Ljubomira Solića, ukinut je zaključak 25 jula t. g. općinskog vijeća u Kistanjam kojim bi odobren konačni račun god. 1913.

Br. 10069. Odbačen je utok Vjekoslave ud. Budrović protiv zaključku 14 juna 1914 općinskog vijeća u Sutivanu kojim joj bi zanijekana mirovina kao udovici bivšeg općinskog tajnika.

Br. 10322. Odbačen je utok Domenika Basilisca protiv zaključku 13 marta 1914 općinskog vijeća u Pagu kojim bi odlučeno uredjenje spora sa Matom Palčićim glede zemljišta „Giardin“.

Br. 1995. Odbačen je utok Ivana D. Krstulovića protiv zaključku 26 novembra 1913 općinskog vijeća u Nerežišću kojim je bio odobren konačni račun 1912.

dne 21 septembra 1914.

Br. 10842. Na utok Laze Krnete ukinuta je odluka 12 septembra 1914 Br. 10263 općinskog upraviteljstva u Kistanjam izdana u gradjevnom predmetu.

Br. 4509. Na utok Jure Skunce ukinut je zaključak 3 siječnja 1913 općinskog vijeća u Pagu kojim je bila određena prodaja nekih općinskih dobara odlomka Novalje.

Br. 8084. Na utok Jakova Bogunovića ukinut je zaključak 24 maja t. g. općinskog vijeća u Gracu glede isplate doprinosu za gradnju grobišta u Bačini.

Br. 8426. Odbačen je utok Nikole Adžije protiv zaključku 26 maja 1914 općinskog vijeća u Drnišu glede zametnuća parnice za popravak uknjižbe i ostavu gaja „Varoški Gaj“; te o sklopljenju amortizacionog zajma za pokriće sviji dugova i zaostataka.

dne 29 septembra 1914.

Br. 9543. Odbačen je utok Mate Žuljevića Matina protiv zaključku 12 lipnja 1914 općinskog vijeća u Sinju u poslu razdobe maše u Gardunskom dugu.

Br. 8911. Odbačen je utok Mate Livića protiv zaključku 28 avgusta 1913 općinskog vijeća u Imoskom; kojim je bio odbijen njegov zahtjev da bude uvršten u imenicu zbornika odlomka Poljica.

Br. 9467. Na utok Jakova Bradića ukinut je zaključak 12 lipnja 1914 općinskog vijeća u Sinju kojim je bila odobrena pogodba sa kongregacijom „Gospe Sinjske“ glede udaranja glazbe u raznim svećanim prigodam.

Br. 8912. Na utok Mate Gudelja ukinut je zaključak 28 avgusta 1913 općinskog vijeća u Imoskom, kojim je bio odbijen njegov predlog za uvrštenje u imenicu zbornika odlomka Poljica.

## SLUŽBENI SPISI ATTI UFFICIALI

### DRAŽBENI OGLASI

Br. 460 ex 15.

OBJAVA

1 3

za izdanje u zakup, popravak rim. kat. župske crkve u Nadinu.

C. k. kot. Poglavarstvo u Benkovcu raspisuje natječaj za popravak rim. kat. župske crkve u Nadinu. Raspisana radnja sastoji se od zidarskih, pokrivačkih te tesarskih radnja.

Pomoćna srestva raspisa, t. j. projekat sa opisom radnja, posebni i opći ugovorni uvjeti, odredbe za natječaj, formulari za ponudu i onaj pogodbe stoje na uvid kod c. k. kot. Poglavarstva kroz rok od 4 sedmice iza trećeg proglašenja u uredovnom listu „Objavitelj Dalmatinski“.

Projekat sastoji iz jednog primjerka.

Za ponude mora se položiti kod c. k. poreznog uređa u Benkovcu (vadij) raskup od 25% one ukupne vrijednosti koju će izračunati nudilac. Ponude će se sastaviti po formularu raspoloživom kod c. k. kotarskog Poglavarstva u Benkovcu te se, valjano biljegovane i redovito potpisane, imaju zapečaćeno i frankirano prikazati, ili vlastoručno pod pečatom predati kod c. k. kotarskog Poglavarstva do minuća gori naznačenog roka. Na djelomične ponude neće se uzeti obzira.

Otvaranje ponuda obavit će se 4 sedmice nakon trećeg proglašenja u uredovnom listu u 11 sati pr. p. u uredu c. k. kotarskog Poglavarstva u Benkovcu.



Dosudba će se izreći u roku od 2 sedmice nakon otvorenja ponuda. C. k. Namjesništvo pridržava si bezuvjetno pravo biranja izmedju nudilaca. Dostatak mora da do dana ustanovljenja za sklapanje ugovora podvostruči (vadij) raskop u ime jamčevine (kaucije). Radnjom, koju se ima dovršiti kroz 3 mjeseca morat će se započeti u roku od 14 dana nakon predaje.

Ponudi ima se priložiti tablica cijena sa cijenama jednota uz dotični iznos za svaku pojedinu vrst radnje, koli sa cjelokupnom svotom ponude. Nije pripustljivo nuditi izvedenje dijelova radnje ili pojedinih vrsti iste, dočim Namjesništvu pripada pravo da radnju i porazdjeljeno dade u zakup. Svakomu je prosto natjecati se ponudama, ali će se pri podjeljivanju dati prednost nudiocima nastanjenim u kraljevinama i zemljama zastupanim u Carevinskom Vijeću. Inozemnim nudiocima može se radnja podijeliti samo dozvolom c. k. Ministarstva za javne radnje.

Nudioci imaju pravo prisustva kod otvaranja ponuda.

Benkovac, 21 siječnja 1915.

Od c. k. kotarskog Poglavarstva.

## RAZGLASI

Poslovni broj Cw. II. 6 15

### UGLAS.

Proti ležećoj ostavštini pokojnog Popović Onisima pok. Pavla iz Biskupije i družini, prikazala je Srpska Kreditna Zadruga u Kninu sa punom odvjet. dr. Stjepanom Borovich u Kninu kod c. k. okružnog suda u Šibeniku mjeničnu tužbu radi kruna 3600. Na temelju ove tužbe bio je dne 15 siječnja 1915 pod Cw. II. 6/15-1 izdan mjenični nalog isplate za kruna 1800 u ime 50% cjelokupne mjenične svote od kruna 3600 sa 6% dobiti vrhu cjelokupne mjenične svote od kr. 3600 od dana 20 kolovoza 1914 do isplate 1/3% provizije kr. 20:70 za troškove triju protesta, i kr. 48:98 parnična troška.

Za očuvanje prava gorirečene ad hoc postavlja se gospodin Andrija Vujatović Šarov c. k. bilježnik u Kninu za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorirečenu u gorinaznačenoj parnici na njezinu opasnost i troškove.

Šibenik, 15 siječnja 1915.

Od c. k. okružnog Suda. Odio II.

Poslovni broj E. 915 14

### DRAŽBENI IZROK.

Po prijedlogu občinske Štedionice u Drnišu biće dne 10 veljače 1915 u 9 sati prije podne kod dolje naznačenoga suda, u sobi broj 8 u Drnišu dražba slijedećih nekretnina u z. u. 123 Mirlović-Zagore.

1. zem. 1357-2 i 1357-1 biće 6.0 oranica Duliba do brijega.

2. zem. 1201-5, 1201-4, 1201-7, 1201-12 oranica Dražice iza Duliba kod Nakića staje.

3. zem. 1252-5 biće 4.0 oranica Dolac poviše Dražica.

4. zem. 286-1 biće 5.0 oranica kod Ivančevića kuće.

5. zem. 955-3, 955-4 biće 2.0 oranica Dočić u Grudinam.

6. zem. 888-5 biće 1.0 oranica Kosa u Grudinam.

Nekretnine, što se stavljaju na dražbu procjenjene su kruna 3100.

Najmanja ponuda iznosi kr. 2066:60. Ispod ovog iznosa ne prodaje se.

Dražbeni uvjeti i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, izvadak katastra, zapisnici o procjeni i t. d.) mogu se razgledati kod dolje naznačenoga suda za uredovnih sati u sobi br. 4.

Prava, što bi dražbu učinila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego li započne dražba, jer inače ta prava neće se više moći isticati u pogledu iste nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana ili će se tekom dražbenog postupka osno-

Slijedi Dodatak.

vati prava ili tereti na nekretnine a koja ne stanuju u području dolje naznačenog suda ili nijesu naznačila kakva punomoćnika nastanjenog u mjestu suda, obznanić će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Utanačenje dražbenog ročišta ima se zabilježiti u teretovnici uložaka za nekretnine i dio nekretnina što se stavljaju na dražbu.

Drniš, 2 siječnja 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio IV.

Poslovni br. E 502 14

11

### DRAŽBENI OGLAS.

Dražba nekretnina, koja je bila oglašena u „Objavitelju Dalmatinskom“ dneva 2 prosinca 1914 br. 161 držat će se pred ovim sudom dana 25 veljače 1915, uz dražbene uvjete već najavljene a u granicama moratorija. Makarska, 18 siječnja 1915.

Od c. k. kotarskog suda, odio II.

L. 4/13

P. 4/15

### STAVLJANJE POD SKRBNIČTVO.

Ovaj c. k. kotarski sud, na temelju dozvole udijeljene mu od c. k. okružnog suda u Šibeniku sa zaključkom od 30 prosinca 1914 p. br. Ne III. 311/14, stavlja pod skrbništvo, radi slaboumnosti sudbeno ustanovljene Petra Laurića pok. Špire iz Šibenika te imenuje skrbnikom gospodina Niku Laurića pok. Špire u Šibeniku.

Šibenik, 16 siječnja 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio V.

Poslovni broj E. 285/14

5

### DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog tjerajuće stranke Dinka Karninčica pok. Šimuna iz Bola po punom. odv. Dr. Colombisu biće dne 2 marta 1915 u 9 sati prije podne kod ovog suda u sobi br. 17, na osnovu ovim zaklj. odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik I. skup p. o. Bol z. u. 568 1/2 čest. zgr. 870 dio bića 1.0 vrijednost po procjeni kr. 75, 1/2 čest. zem. 2227 dio bića 1.0, vrijednost po procjeni kr. 359:50 najniža ponuda kr. 277:17.

Zemljišnik II. skup p. o. Bol z. u. 568 1/2 čest. zem. 2198 dio bića 2.0, vrijednost po procjeni kr. 76:50 najniža ponuda kr. 51.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjedni-

cima kreditnih ili kaucionalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni i t. d.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela naznačenog a to kroz uredovne satove.

Prava što bi dražbu učinila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego li započne dražba, jer inače ta prava neće se više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda niti po imenu naznače sudu punomoćnika nastanjenog u mjestu suda, obznanić će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Supetar na Braču, 7 januara 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio III.

Posl. broj E. 176 14

8

### DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog tjerajuće stranke Gine supruge Ivana Rendića rogi Mattiazzi bit će dne 2 marta 1915 u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi broj 17 na osnovu ovim zaklj. odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik I. skup p. o. Nerežišća z. u. 158 biće 1.0 zgrd. 94, 640, biće 3.e zem. 3583-1, vrijednost po procjeni kr. 788:30 najniža ponuda kr. 400.

Zemljišnik II. skup p. o. Nerežišća z. u. 158 biće 2.0 čest. zem. 3575-1, 3575-2, vrijednost po procjeni kr. 231 najniža ponuda kr. 155.

Zemljišnik III. skup p. o. Nerežišća z. u. 158 biće 4.0 čest. zem. 3596, 3597 biće 5.0 zem. 3605, 3607, vrijednost po procjeni kr. 646:10 najniža ponuda kr. 431.

Ispod najniže ponude ne će slijediti prodaja.

Imaocima realnih prava a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucionalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbeni uvjeti i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci razgledati kod sudskog odjela a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi dražbu učinila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače na stetu nezlomljenog dražbenog kupca ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama a koja ne stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu nastanjenog u mjestu suda, obznanić će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Supetar na Braču, 7 januara 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio III.

Poslovni broj L. 1/13

1

P. 5/15

1

IZROK

Ovaj c. k. kotarski sud, na temelju dozvole udijeljene mu od c. k. okruž-

nog suda u Splitu sa zaključkom od 26 novembra 1914 p. br. Nc. IV 57/14-1 stavlja pod skrbništvo Jakova-Juru Sviličića Jurjeva iz Zeneglave radi nesposobnosti da sam brani svoja prava te imenuje skrbnikom gospodina Bonaventuru Siminiati pok. Jakova u Visu

Vis, 28 decembra 1914.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Posl. broj E. 333 14

5

### DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog Dome Čekalović pok. Nikole iz Ložišća kao tjerajuće stranke bit će dne 2 marta 1915 u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 17 na osnovu ovim zaklj. odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik I. skup p. o. Milna z. u. 296 1/2 jedinog bića čest. zgr. 351 vrijednost po procjeni kr. 216:90, z. u. 297 1/2 jedi. bića zgr. 355, vrijednost po procjeni kr. 60, z. u. 299 čest. zgr. 353 biće 1.0 vrijednost po procjeni kr. 1816 najniža ponuda kr. 1047.

Zemljišnik II. skup p. o. Milna z. u. 299 biće 2.0 zemlj. 2422 vrijednost po procjeni kr. 909, biće 3.e zemlj. 2853 vrijednost po procjeni kr. 1475, biće 4.0 zemlj. 2880, vrijednost po procjeni kr. 1560 najniža ponuda kr. 2630.

Nekretnini u zemljiškoju pripada pribor naznačeni u zapisnika procjene 14 oktobra 1913 pod E. 560-13 i procjenjen u istom zapisniku.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucionalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra zapisnike o procjeni i t. d.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače na stetu nezlomljenog dražbenog kupca ta prava neće se više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama a koja ne stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu nastanjenog u mjestu suda, obznanić će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Supetar na Braču, 7 januara 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio III.

Poslovni broj C. 12/15

1

OGLAS.

Proti Marku Dragović, pok. Ante iz Desana čigovo je boravište nepoznato prikazao je Mato Kaleb Lukin kod c. k. ovoga suda tužbu radi kr. 390.

Na temelju ove tužbe uređeno je ročište za dan 22 februara 1915 u 9 sati prije pod. u sobi br. 1.

Za očuvanje prava odsutnog postavlja se gospodin Ante Šprlje p. Ivan u Podrujci za skrbnika

Ovaj će skrbnik zastupati odsutno u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Metković, 10 januara 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio. I.

Segue il Supplemento.

Dodatak k

Posl. broj E. 333 14

5

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na temelju ove tužbe bio je dne 15 siječnja 1915 pod Cw. II. 6/15-1 izdan mjenični nalog isplate za kruna 1800 u ime 50% cjelokupne mjenične svote od kruna 3600 sa 6% dobiti vrhu cjelokupne mjenične svote od kr. 3600 od dana 20 kolovoza 1914 do isplate 1/3% provizije kr. 20:70 za troškove triju protesta, i kr. 48:98 parnična troška.

Za očuvanje prava gorirečene ad hoc postavlja se gospodin Andrija Vujatović Šarov c. k. bilježnik u Kninu za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorirečenu u gorinaznačenoj parnici na njezinu opasnost i troškove.

Šibenik, 15 siječnja 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio II.

Poslovni broj E. 915 14

11

DRAŽBENI OGLAS.

Dražba nekretnina, koja je bila oglašena u „Objavitelju Dalmatinskom“ dneva 2 prosinca 1914 br. 161 držat će se pred ovim sudom dana 25 veljače 1915, uz dražbene uvjete već najavljene a u granicama moratorija. Makarska, 18 siječnja 1915.

Od c. k. kotarskog suda, odio II.

L. 4/13

P. 4/15

STAVLJANJE POD SKRBNIČTVO.

Ovaj c. k. kotarski sud, na temelju dozvole udijeljene mu od c. k. okružnog suda u Šibeniku sa zaključkom od 30 prosinca 1914 p. br. Ne III. 311/14, stavlja pod skrbništvo, radi slaboumnosti sudbeno ustanovljene Petra Laurića pok. Špire iz Šibenika te imenuje skrbnikom gospodina Niku Laurića pok. Špire u Šibeniku.

Šibenik, 16 siječnja 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio V.

Poslovni broj E. 285/14

5

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog tjerajuće stranke Dinka Karninčica pok. Šimuna iz Bola po punom. odv. Dr. Colombisu biće dne 2 marta 1915 u 9 sati prije podne kod ovog suda u sobi br. 17, na osnovu ovim zaklj. odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik I. skup p. o. Bol z. u. 568 1/2 čest. zgr. 870 dio bića 1.0 vrijednost po procjeni kr. 75, 1/2 čest. zem. 2227 dio bića 1.0, vrijednost po procjeni kr. 359:50 najniža ponuda kr. 277:17.

Zemljišnik II. skup p. o. Bol z. u. 568 1/2 čest. zem. 2198 dio bića 2.0, vrijednost po procjeni kr. 76:50 najniža ponuda kr. 51.



27 Siječnja 1915

27 Gennaio 1915.

Poslovni broj C I. 4 15

1

OGLAS.  
Proti Mihovilu Lušić p. Ivana iz Vrbanja čigovo je boravište nepoznato, prikazali su Ivan Lušić Antin i druž. iz Vrbanja kod c. k. kotarskog suda u Staromgradu tužbu radi brisanja prava zaloga.

Na temelju ove tužbe uriče se ročište za dan 3 februara 1915 u 9 s. pri p. u sobu br. 6.

Za očuvanje prava gorirečenog postavlja se gospodin Lušić Marin pok. Ivana u Vrbanju za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorirečenog u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Starigrad, 18 siječnja 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj C. II. 212/14

1

OGLAS.  
Proti 1 Jurju Valrjev pok. Frane, 2 Franki Perić rogi. Valerjev, 3 Domi, Milka Valrjev pok. Frane svi u Sacramentu California čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Antica Valerjev pok. Marka kod c. k. kotarskog suda u Supetru tužbu radi isplate kr. 841 i nuzgr.

Na temelju ove tužbe bi urečena rasprava za dan 31 marča 1915 kod ovog suda u sobi broj 16 u 9 s. prije podne.

Za očuvanje prava gorirečenih za slučaj da do dana rasprave nebi stigao dokaz urečenja postavlja se gospodin odvjetnik David Mandolfo u Splitu za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorirečene odsutne u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god oni nestupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Supetar, 24 prosinca 1914.

Od c. k. kotarskog suda. Odio II.

Poslovni broj E. 4 15

30

DRAŽBENI IZROK.

Po prijedlogu Dragomira Novakovića pok. Petra iz Vrlike, sa punom. odv. dr. J. Gazzari iz Šibenika biće dne 13 februara 1915 u 9 sati prije podne kod dolje naznačenoga suda, u sobi br. 8 dražba:

I. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 417-3, 414-5 biće 10.0 z. u. 101 oranica Dubin, m<sup>2</sup> 6114, procijenjene vrijednosti kr. 500.

II. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 436 biće 11.0 z. u. 101, livada Pučiguz m<sup>2</sup> 3841, procijenjene vrijednosti kr. 25.

III. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 438-1 biće 12.0 z. u. 101 pašnjak Pučiguz, m<sup>2</sup> 1854, procijenjene vrijednosti kr. 15.

V. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 458, 459 biće 14.0 z. u. 101, oranica Kraj Romića livade, m<sup>2</sup> 1370, procij. kr. 25.

VI. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 378-2 biće 4.0 z. u. 101, okrajak Zukva, m<sup>2</sup> 320, procijenjeno kr. 5.

VII. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 342 biće 2.0 z. u. 101, oranica Brižina, m<sup>2</sup> 1604, procijenjeno kr. 50.

VIII. skup čest. zem. 856 biće jedino z. u. 71, pašnjak u Paškopolju bez i helera prihoda, procij. kr. 2.

X. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 870, dio bića 16.0 z. u. 101, pašnjak Bila rivina, m<sup>2</sup> 1471, procijenjeno kr. 13.

XI. skup  $\frac{1}{8}$  čest. zem. 868 biće jedino z. u. 211, pašnjak Bila rivina, m<sup>2</sup> 6823, procij. kr. 12.

XII. skup čest. zem. 921-2 biće 4.0 z. u. 195, oranica Poprikuša, m<sup>2</sup> 2151, procijenjeno kr. 300.

XIII. skup čest. zem. 830, biće 2.0 z. u. 195, oranica Poprikuša m<sup>2</sup> 2036, procijenjeno kr. 300.

XV. skup  $\frac{1}{8}$  čest. zem. 930-1 biće 1.0 z. u. 270, oranica Livada u Vedripolju, m<sup>2</sup> 8387, procij. kr. 200.

XVI. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 930-2 biće 25.0 z. u. 101, oranica Dugačka u Vedripolju, m<sup>2</sup> 3006, procij. kr. 25.

XVII. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 596, 597, 598, 610-2, 617, 618, 620 dio bića 1.0 z. u. 101 oranica pašnjak Doci, m<sup>2</sup> 4136 procijenjeno kr. 250.

XVIII. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 585, 587 dio bića 1.0 z. u. 101, pridvraće više kuća Bodrožića, m<sup>2</sup> 578, procij. kr. 5.

XIX. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 599, 600, 601, 604-2, 607, biće 16.0 z. u. 101, oranica i šuma Dolac i ograda m<sup>2</sup> 3886, procijenjeno kr. 250.

XX. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 583 dio bića 15.0 z. u. 101, oranica Vinograd, m<sup>2</sup> 1122, procijenjeno kr. 75.

XXI. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 589-1 dio bića 15.0 z. u. 101 oranica Podvornica m<sup>2</sup> 1244, procijenjeno kr. 100.

XXII. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zem. 749 biće 17.0 z. u. 101, pašnjak Brzića m<sup>2</sup> 3779 procijenjeno kr. 50.

XXIII. skup  $\frac{1}{4}$  čest. zgrad. 60, dio bića 1.0 z. u. 101, dvije stojne kuće u klaku a pokrivene pločom, svaka 10 m, široke po 5 m, a visoke po 5 m, procijenjeno kr. 500.

XXIV. skup  $\frac{9}{10}$  čest. zgr. 62, zem. 573-1, 574-1, 576-1 biće 1.0 z. u. 109, ograda zvata Bašćice su m<sup>2</sup> 2566, procijenjeno kr. 720, sve to u P. O. Kosore.

Najmanja ponuda iznosi: za I. kr. 340, za II. kr. 17, za III. kr. 10, za V. kr. 17, za VI. kr. 3:35, za VII. kr. 34, za VIII. kr. 0:67, za X. kr. 8:67, za XI. kr. 8, za XII. kr. 200, za XIII. kr. 200 za XV. kr. 135, za XVI. kr. 17, za XVII. kr. 167, za XVIII. kr. 3:35, za XIX. kr. 167, za XX. kr. 50, za XXI. kr. 67, za XXII. kr. 34, za XXIII. kr. 340, za XXIV. kr. 480.

Ispod ovog iznosa ne prodaje se. Dražbeni uvjeti ovim odobreni i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, izvadak katastra, zapisnici o procjeni i t. d.) mogu se razgledati kod dolje naznačenoga suda za uredovnih sati u sobi br. 8.

Prava, što bi dražbu učinila nedopuštenom imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego li započne dražba, jer inače ta prava neće više moći isticati u pogledu iste nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava ili tereti na nekretnine a koja ne stanuju u području dolje naznačenoga suda, ili nijesu naznačila kakva punomoćnika nastanjenog u mjestu suda, obznaniti će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Vrlika, 4 siječnja 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio II.

Posl. broj C. 21/15

1

OGLAS.

Proti Nikole Bebić pok. Mije iz Desana čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Jela žena Grge Volarevića kod c. k. ovog suda tužbu radi utvrgjenja.

Na temelju ove tužbe urečeno je pred ovim sudom ročište za dan 22

februara 1915 u 9 sati pr. p. u sobi br. 1.

Za očuvanje prava odsutnog postavlja se gospodin Marin Grgić p. Mije u Desnama za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati odsutnoga u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Metković, 10 januara 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj L 7/14

1

P. 128/14

STAVLJANJE POD SKRBNIČTVO.

Ovaj c. k. kotarski sud, na temelju dozvole udjeljene mu od c. k. okružnog suda u Šibeniku sa zaključkom od 28 listopada 1914 p. br. Ne III. 27-14, stavlja pod skrbni tvo, radi slaboumnosti sudbeno ustanovljene, Matu Gačina Paškina te imenuje skrbnikom gospodina Pašku Gracić pok. Tome u Primoštenu.

Šibenik, 12 studenoga 1914.

Od c. k. kotarskog suda. Odio V.

Firm. 2

Zadr. II. 12

PROMJENE I DODATCI U VEĆ UPI-SANIM ZADRUŽNIM TVRDKAMA.

Bilo je upisano u zadrudni registar: Sjedište zadruga: Novalja (Sudski kot. Pag).

Tvrtka glasi doslovice: Potrošno Obrtna Zadruga uknjižena na ograničeno jamčenje u Novalji.

Promjene u ravnateljstvu: Na glavnoj skupštini održanoj u Novalji dne 27 decembra 1914 istupili su iz uprave dosadašnji zamjenik predsjednika Josip Dabo Peranić pok. Luke i vječnik Mate Zeneral pok. Ante, a na njihovo mjesto bijahu izabrani za zamjenika predsjednika Josko Sanko pok. Ive tezak i posjednik iz Novalje koji će potpisivati „J. Sanko“ i za vječnika Ante Skunca pok. Ante tezak i posjednik iz Novalje koji će potpisivati „A. Skunca“.

Nadnevak upisa 6 siječnja 1915.

Zadar, 5 siječnja 1915.

Od c. k. zemaljskog suda. Odio I.

Poslovni broj E. 916/14

DRAŽBENI IZROK.

Po prijedlogu občinske Štedionice u Drnišu biće dne 16 veljače 1915 u 9 sati prije podne kod dolje naznačenoga suda u sobi br. 4 u Drnišu dražba slijedećih nekretnina:

zem. 888-1 biće 1.0 z. ul. 24 p. o. Mirlović-Zagora oranica Kosa u gradini kod Donjaka od 2401 m<sup>2</sup>.

zem. 948-1 biće 2.0 istog uloška pašnjak Gromila u gradinam.

zem. 955-1 biće 3.0 istog uloška oranica Dočić u Gradinam.

zem. 1358-1 biće 4.0 istog uloška oranica Duliba pod Krčevinom.

zem. 767-2 biće 3.0 z. u. 60 p. o. Radonica, pašnjak Krš i zem. 1214-7 oranica Stari Vinograd.

zem. 1188-1 oblog su 2 kruške i zem. 1187-1 oranica Mokrica u Kaloperi biće 4.0 istog uloška.

zem. 1245 4 biće 5.0 istog z. u. oranica Nad bunarom.

zem. 1425-2 biće 9.0 istog z. u. oranica Gornja Podina.

zem. 1425-1 biće 8.0 istog z. u. oranica Podina kod Teste.

zem. 1422-4 biće 7.0 istog z. u. oranica Podina od podneva.

zem. 1393-1 biće 6.0 istog z. u. oranica Crljenica Gornja.

zem. 2402-3 biće 17.0 istog z. u. vinograd U Gajinim Vinogradim.

zem. 2607-1 biće 18.0 istog uloška pašnjak Ograda Skeljinica.

zem. 2667 biće 19.0 istog z. u. oranica Puzovina u Kremenovo.

zem. 2668 biće 19.0 istog z. u. pašnjak Ograda po duta Puzovina do puta.

zem. 2678-1 biće 19.0 istog z. u. pašnjak Ograda Puzovina do Gaja.

zgr. 264-4 biće 2.0 istog z. u. stojna kuća.

zem. 1584-4 biće 14.0 istog z. u. pašnjak Ograda pred kućom u Nakića.

zem. 1584 26 biće 16.0 istog z. u. predvraće.

zem. 1584-24 biće 15.0 istog z. u. predvraće iza kuće.

zgr. 141-2 biće 1.0 istog z. u. bivša jara sada zidina.

zem. 1464-5 biće 11.0 istog z. u. oranica Dolac u Nakića.

zem. 1576-4 biće 12.0 istog uloška vrtić Pod Filipovom kućom u Nakića.

zem. 1579-3 biće 13.0 istog z. u. pašnjak Grm.

zem. 1432-6 biće 10.0 istog z. u. vrt burni iza kuće Nakića.

zgr. 264-9 biće jedino z. u. 57 predvraće.

Nekretnine, što se stavljaju na dražbu procijenjene su: a) zgrade kr. 928:33, b) zemlje kruna 5320.

Najmanja ponuda iznosi za zgrade 464:16 kr. a zemlje 3546:67, ispod ovog iznosa ne prodaje se.

Dražbeni uvjeti isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, izvadak katastra, zapisnici o procjeni i t. d.) mogu se razgledati kod dolje naznačenoga suda za uredovnih sati u sobi br. 4.

Prava, što bi dražbu učinila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer inače ta prava neće više moći isticati u pogledu iste nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava ili tereti na nekretnine a koja ne stanuju u području dolje naznačenoga suda, ili nijesu naznačila kakva punomoćnika nastanjenog u mjestu suda, obznaniti će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Utanačenje dražbenog ročišta ima se zabilježiti u teretovnici uložka za nekretnine i dio nekretnina što se stavljaju na dražbu.

Drniš, 23 studenoga 1914.

Od c. k. kotarskog suda. Odio IV.

Poslovni broj C. I. 7/15

8

OGLAS.

Proti Nikoli Kuljiš-Araus pok. Vicka iz Komiže čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Kata Kuljiš Araus pok. Viska iz Komiže kod c. k. kotarskog suda u Visu tužbu radi priznanja prava vlastnosti.

Na temelju ove tužbe uriče se ročište kod dolinačenoj parnici u sobi br. 6 za dan 26 veljače 1915 u 9 sati jutro.

Za očuvanje prava odsutnog postavlja se gospodin Jakov Kuljiš Araus pok. Viska u Komiži za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati odsutnoga u gorinaznačenoj parnici na njegovo



vu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Vis, 12 siječnja 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio I.

Poslovni broj C. II. 210 14

**OGLAS.**

Proti Ivanu i Kuzmi Lukšić-Slavić pok. Ante u Sutivanu te Mihovilu Lukšić Slavić pok. Ante reč. Migel Lukšić u Antofagasti Hotel Belmont prikazala je Kora žena Petra Grušića rodom Lukšić Slavić pok. Ante u Sutivanu kod ovog suda tužbu radi priznanja prava vlastitosti jednog potoka i negacije služnosti.

Na temelju ove tužbe urečena je rasprava za dan 30 aprila 1915 u 9 sati pr. pod. u sobi br. 16.

Za očuvanje prava Mihovila Lukšića Slavića, za slučaj da ne bi za dan rasprave amo stigao dokaz uručenja istom traženiku postavlja se gospodin Dr. Ante Colombis u Supetru za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati Mihovila Lukšić-Slavića u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Supetar, 30 prosinca 1914

Od c. k. kotarskog suda. Odio II.

Poslovni br. E. 1988/14

**DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.**

Na prijedlog ljerajuće stranke Fondazione Ciprianis u Zadru biće dne 26 februara 1915 u 9 sati pr. podne kod ovog suda, u sobi br. 17 na osnovu odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik Islam grčki z. u. 435.

a) čest. zem. 1188 z. u. 1. Vrijednost po procjeni kr. 274:80, najniža ponuda kr. 183.

b) čest. zem. 1189 z. u. 2. Vrijednost po procjeni kr. 269:20, najniža ponuda kr. 180.

c) čest. zem. 1195 z. u. 3. Vrijednost po procjeni kr. 246:75, najniža ponuda kr. 164.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

C. k. kotarski sud u Zadru kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucionalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemlji-

štnika, hipoteka, izvadak katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela, a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego li započne dražba, jer inače ta prava neće se više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznanići će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom što će se na sudu pribiti.

Zadar, 5 siječnja 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio IV.

Numero d'affari E. 1988/14

**EDITTO D'INCANTO E DIFFIDA AD INSINUARE**

In base alla proposta della parte procedente Fondazione Ciprianis in Zara coll' avvocato d.r. R. Ghiglianovich in Zara si terrà il giorno 26 febbraio 1915 ad ore 9 ant. presso questo giudizio camera N.ro 17 l'incanto delle seguenti realtà sulla base delle condizioni approvate:

Libro fondiario Islam greco part. tav. 435.

a) part. terr. 1188 corpo tav. 1. Valore di stima cor. 274:80, offerta minima cor. 183.

b) part. terr. 1189 corpo tav. 2. Valore di stima cor. 269:20, offerta minima cor. 180.

c) part. terr. 1195 corpo tav. 3. Valore di stima cor. 246:75, offerta minima cor. 164.

Al di sotto dell'offerta minima non avrà luogo la vendita.

L' i. r. giudizio distrettuale in Zara quale giudizio tavolare annoterà la fissazione dell'udienza di incanto.

Agli aventi diritti reali, in specie ai creditori ipotecari, ai possessori di ipoteche di accreditamento o di cauzione e nei riguardi delle imposte e gabelle agli organi pubblici vengono dirette le diffide

A Notizia!

Le condizioni d'incanto ed i documenti che si riferiscono alle realtà (estratto tavolare, estratto ipotecario, estratto dal catasto, protocolli di stima ecc.), possono essere ispezionati dai compratori presso l'anzidetta sezione giudiziale durante le ore d'ufficio.

I diritti che renderebbero inammissibile questo incanto, devono venire insinuati in giudizio al più tardi all'udienza fissata per l'incanto prima che incominci la subasta, altrimenti essi non potrebbero più essere fatti valere relativamente allo stabile stesso.

Le persone per le quali sono costituiti al momento sugli stabili diritti od oneri o vengono costituiti nel corso del procedimento d'incanto, saranno notiziate delle ulteriori evenienze del procedimento d'incanto soltanto mediante affissione in giudizio soltanto nel caso, che esse non abitino nel circondario dell'anzidetto giudizio ne notificchino a questo un mandatario per le intimazioni, abitante nel luogo del giudizio.

Zara, 5 gennaio 1915.

Dall' i. r. Giudizio distrettuale. Sez. IV.

Poslovni broj C. I. 309 14

**OGLAS.**

Proti Nikoli Ančiću pok. Ivana iz Zavojana u zastupstvu ležeće ostavštine Ivana Ančića pok. Brne iz Zavojana čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Kata žena Josipa Marinovića rođj. Ančić iz Zavojana kod ovoga suda tužbu radi kruna 1000.

Na temelju ove tužbe uriče se usmena rasprava pred doli naznačenim sudom za dan 19 veljače 1915 u 9 sati jutro u sobu broj 4.

Za očuvanje prava Nikole Ančića p. Ivana iz Zavojana postavlja se gospodin Ivan Marinović pok. Stipe glavar u Zavojane za skrbnika

Ovaj će skrbnik zastupati odsutnog tuženika u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on ne stupa pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Vrgorac, 13 prosinca 1914.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio I.

3-3

T. 5/14

**UPUĆENJE POSTUPKA ZA PROGŁA-SENJE SMRTI**

Špiridiona Žeželja pok. Čire. Špiridion Žeželj pok. Čire rođjen u Obrovcu na 18 veljača 1850 koji se bijaše posvetio pomorstvu otrog 40 godina po prilici, odselio je u Ameriku gdje je plovio obalom Chilea.

Pismo „Quoquinbo 9 prosinca 1887“ bila je posljednja vijest koju je otac od njega primio, te od one godine nezna se više za njega.

Pošto se iz pretpostavljenoga mora držati da će nastupiti zakonska predmjera smrti u smislu § 24 o. gr. z. dotično § 1 C. N. 12 oktobra 1914 br. 154 L. D. z. upućuje se na prijedlog Milene ud. Ljubomira Žeželja iz Zadra postupak za proglašenje smrti nestale gorišpomenute osobe.

S toga se svakoga poziva da dađe sudu ili skrbniku gospodinu odvjetniku d.r. Ljubomiru Talpo iz Zadra vjesti vrhu nje.

Pozivlje se Špiridion Žeželj pok. Čire da stupa pred potpisani sud ili da kakomudrago prijavi da još živi.

Sud će nakon dana 15 siječnja 1916 na ponovljeni prijedlog odlučiti o molbi za proglašenje smrti.

Zadar, 5 siječnja 1915.

Od c. k. zemaljskog Suda. Odio I.

**OGLASI**

Br. 83-1915.

**OGLAS NATJEČAJA.**

Raspisuje se natječaj za jedno stipendije za nautičke škole iz sredstava Zemaljske Zaklade u iznosu godišnjih kr. 300.

Natjecatelji imaju prikazati molbe preko Ravnateljstva škole kojoj pripadaju, prilažući svjedodžbe iz kojih će se razabrati njihovo ekonomsko stanje i dosadašnji uspjeh u naukama.

Rok je natječaja do 15 februara ove godine.

Zadar, 18 januara 1915.

Od Zemaljskog Odbora Dalmatinskog.

Za Predsjednika:

Smić.

Br. VIII-47

3-3

**OGLAS NATJEČAJA.**

Raspisuje se natječaj na mjesto općinskog liječnika za ovu općinu, uz godišnju platu od kr. 3600, isplativu iz općinske blagajne u pretplatne mjesečne obroke od kr. 300.

Liječnik, osim dužnosti koju mu nalaže zakon i one mrtvozorstva, morati će besplatno liječiti siromahe varoši i one zaklonjene u mjesnome ubožistu, te općinske redare i poslužnike i njihove obitelji. Suviše će biti dužan pregledavati zaklano meso u klaonici.

Za ostale liječbe, ostaje mu slobodno naplaćivati se.

Liječnik će imati pravo na mirovinu u smislu pokr. zak. 28 veljače 1899 (p. z. l. br. 8).

Natječajne molbe upravlja su ovom Upraviteljstvu i to najkasnije do 20 veljače tek. god. dokazujuć: 1) dobu, 2) usposobljenje u sveopćoj medicini, 3) dosadašnju obavljenu službu, 4) uoblaštenje vršenja liječništva u zemljama zastupanim na Carev. Vijeću.

Od natjecatelja se zahtijeva poznavanje hrvatskog jezika.

Vis, 15 siječnja 1915.

Od Općinskog Upraviteljstva

Načelnik:

Topić

Prisjednik:

S. Slavić.

**Meteorologična opažanja — Osservazioni meteorologiche.**

Stazione — Stazione	Giorno — Dan	Mese — Mjesec	Tlak zraka sveden po 0°, 700 mm. +				Pravac i snaga vjetrova			Nebo				Temperatura po Celsius				Vlažnost				Oborina u zadnja 24 sata u zadnja 24 sate	Skrajna temperatura po Celsiusu	
			Pressione atmosferica ridotta a 0°, 700 mm. +				Direzione e forza del vento			Stato del cielo				Temperatura in centigradi				Umidità						
			7 sati u jutro	2 sata po p.	9 sati po p.	9 sati sred. dnevna media giorn.	7 sati u jutro	2 sata po p.	9 sati po p.	7 sati u jutro	2 sata po p.	9 sati po p.	7 sati u jutro	2 sata po p.	9 sati po p.	9 sati sred. dnevna media giorn.	7 sati u jutro	2 sata u jutro	9 sati u jutro	9 sati sred. dnevna media giorn.	7 sati u jutro			2 sata u jutro
ZADAR	19	I.	61.5	63.4	66.6	63.8	ENE 3	NE 3	NE 2	10	9	9	9	5.1	6.0	3.4	4.8	69	58	66	64	—	7.8	8.0
ZARA	20		68.0	64.3	64.3	65.2	E 2	NW 2	NW 2	5	7	10	7	2.0	5.4	4.4	3.9	67	67	78	70	—	7.0	1.2
	21		53.3	49.3	47.1	50.2	E 2	N 2	NE 3	10	8	10	9	5.1	6.3	5.4	5.6	69	70	70	69	4.9	7.4	1.0
	22		44.7	43.3	43.8	43.6	E 2	N 2	SE 2	10	10	10	10	3.0	7.0	7.2	5.1	97	89	90	92	11.0	7.2	2.0

Tiskarnica Ferrari

P. KASANDRIĆ odgovorni urednik.

Br. 23 — U  
 Objavi  
 S obzirom na  
 br. 158, o suspenziji  
 općim pravima drža  
 melju §-a 8 zakona  
 cijeloga ministarstva  
 § 1. Granice (o  
 vijecu, dokle su one  
 prelaziti samo na m  
 dogovoru s vojničkim  
 § 2. Svatko, tko  
 ili inostranstvo, a t  
 je iskazati se uredni  
 Putni pasoš se  
 prelaznja granice, a  
 staviti će pograničnu  
 truge putne isp  
 i pasoske karte, ne  
 § 3. Putni pasoš  
 od 10 maja 1867. L.  
 vjerno prikožuje van  
 pasosa zbilja ona os  
 Fotografiju valj  
 pred vlašću, koja izd  
 na nju uredovni peč  
 fotografiji, a druga p  
 Uredovnu potvr  
 politička vlast ili c.  
 one države, kojoj pri  
 sudska ili bilježnička  
 § 4. Putni pasoš  
 koje c. i kr. misije  
 § 5. Za pograni  
 vojničkim teritorijal  
 1 do 4 ove naredbe.  
 Također je pri  
 nije moguće pribavit  
 zapovjednikom, da se  
 § 6. Prekršaje o  
 stima, gdje se nalazi  
 §-u 9 zakona od 5 m  
 Ako je prekršite  
 postoje, otpraviti iz k  
 § 7. Zemaljski p  
 skim vlastima potrebi  
 čnim carinskim organ  
 stranstvu, što su naz  
 § 8. Ova naredb  
 Od toga dana st  
 L. d. z. br. 159, i od  
 Br. IX-1/13 ex 1915.  
 Na temelju mini  
 zabrane upotrebljavat  
 da odredi slijedeće: